Вступительная работа, 7 класс, вариант 1, 10.04.2016
1. Вычислите: 
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2. Найдите значение выражения: 
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, где  
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3. Турист, идущий из деревни на железнодорожную станцию, пройдя за первый час 3 км, рассчитал, что опоздает к поезду на 40 минут, если будет двигаться с прежней скоростью. Поэтому остальной путь он проходит со скоростью 4
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км

 и прибывает на станцию за 45 минут до отхода поезда. Найдите расстояние от деревни до станции.

4. Влажность свежескошенной травы составляет 60%, а влажность сена   20%. Сколько сена получится из тонны свежей травы?

5. Кусок проволоки длиной 153 см надо разрезать на несколько частей, каждая из которых имеет длину 12 см или 15 см, но так, чтобы обрезков не было. Как это сделать? Найти все возможные способы.

6. Выходя утром в школу, Вася взял с собой 20 конфет. Вернувшись, он заметил, что по дороге в школу он съел в полтора раза больше конфет, чем в школе, а по дороге домой – в полтора раза меньше, чем в школе.  Сколько конфет осталось  у Васи?  ( Вася каждую конфету съедает сразу целиком.)
7. В треугольнике АВС АВ=ВС, АС=10. Из точки К, середины АВ,  проведен перпендикуляр КЕ к стороне АВ до пересечения со стороной  ВС в точке Е. Периметр треугольника АВС равен 40 см.  Найти периметр треугольника АЕС.
Вступительная работа, 7 класс, вариант 2, 10.04.2016
1. Вычислите:  
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2. Найдите значение выражения: 
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3. Турист, идущий из деревни на железнодорожную станцию, пройдя за первый час 3,5 км, рассчитал, что опоздает к поезду на 1 час, если будет двигаться с прежней скоростью. Поэтому остальной путь он проходит со скоростью 5
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 и прибывает на станцию за 30 минут до отхода поезда. Найдите расстояние от деревни до станции.

4. Влажность свежесобранных грибов составляет 99%. После подсушивания их влажность составила 98%. Сколько сушеных грибов получится из 100 кг свежих?
5. Кусок проволоки длиной 123 см надо разрезать на несколько частей, каждая из которых имеет длину 12 см или 15 см, но так, чтобы обрезков не было. Как это сделать? Найти все возможные способы.

6. Выходя утром в школу, Петя взял с собой 20 конфет. Вернувшись, он заметил, что по дороге в школу он съел в три раза больше конфет, чем в школе, а по дороге домой – в три раза меньше, чем в школе. Сколько конфет осталось  у Пети?   ( Петя каждую конфету съедает сразу целиком.)
7. В треугольнике АВС АВ=ВС, АС=15. Из точки К, середины АВ,  проведен перпендикуляр КЕ к стороне АВ до пересечения со стороной  ВС в точке Е. Периметр треугольника АЕС равен 40 см.   Найти периметр треугольника АВС.
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